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YouGov Survey Results
Sample Size: 1758 GB Adults
Fieldwork: 17th - 18th February 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1758 X X X X 517 415 374 853 905 209 445 601 503 1002 756 225 571 376 432 153
Unweighted Sample 1758 402 546 92 183 499 449 382 835 923 164 401 685 508 1179 579 240 542 378 444 154
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If you could choose, which of the following 
would you most like to see after the next 
election?

A majority Conservative government 29 29 85 0 5 38 73 3 12 30 28 19 21 28 41 32 24 26 38 26 25 17
A coalition between the Conservatives and 

Liberal Democrats 6 9 12 1 50 4 7 2 21 8 9 10 10 8 8 9 8 10 8 10 8 5

A coalition between Labour and the Liberal 
Democrats 14 10 0 12 37 10 1 8 25 9 12 12 14 9 7 12 8 11 10 10 10 12

A majority Labour government 31 31 0 82 0 15 4 77 23 34 29 22 27 37 31 27 36 29 25 31 38 38
Don't know 20 21 2 4 8 33 14 10 18 19 23 37 27 18 13 20 23 24 19 22 19 29

And regardless of what you would like to 
see, what do you think is the most LIKELY 
result of the next election?

A majority Conservative government 13 14 26 6 25 11 21 6 16 15 13 12 12 16 14 16 11 20 17 10 11 14
A coalition between the Conservatives and 

Liberal Democrats 10 10 21 5 11 7 16 5 11 11 10 14 9 11 9 12 8 11 12 9 10 9

A coalition between Labour and the Liberal 
Democrats 19 19 17 25 23 21 17 23 21 23 15 17 19 18 22 21 17 17 17 22 20 20

A majority Labour government 30 25 10 44 17 32 13 42 24 27 23 20 25 27 26 22 30 21 22 27 29 30
Don't know 28 31 27 20 25 28 33 24 28 23 38 36 35 28 29 29 33 31 32 31 30 29
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If at the next election there is another hung 
Parliament and both Labour and the 
Conservatives only have enough seats to 
form a government with the support of the 
Liberal Democrats, which would you rather 
see?

A coalition between Labour and the Liberal 
Democrats 43 42 3 85 39 33 8 78 54 42 41 36 43 45 39 40 45 43 35 43 47 47

A coalition between the Conservatives and the 
Liberal Democrats 38 39 91 3 56 43 81 6 34 42 37 28 35 39 48 43 34 41 48 38 33 26

Don't know 19 19 6 12 5 23 10 16 12 16 22 36 22 16 13 17 21 16 17 19 20 27
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